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CURRICULUM FEEDBACK  SURVEY - 

STUDENTS 

Laboratory and clinical facilities 

Efforts are taken by the 

institution/teachers to inculcate soft 

skills,life skills and employability 

skills to make the students ready for 

appreciated 

the world of work and it was 

to a great extent by 

95.1% of students. 

Fairness of evaluation  The 

evaluation process  and 

transparency in the  system is 

well applauded  by 76.4 % of 

the students. 

 Leadership qualities 75 %  of 

students responses were the 

content of the syllabus helpful 

in develoing professional ethics 

leadership qualities and 

environmental awareness 



CURRICULUM FEEDBACK  

SURVEY - FACULTY 

The curriculum ensures competency in 

developing knowledge skill and attitude 100% 

faculties agreed that. 

 

 

  

Majority (96.6%) of faculties were  

agreed that the students are getting  

excellent clinical exposure 

 
89 % faculties were agreed that,  the 

outcomes achieved by the  student 

nurses from the course is  excellent 



CURRICULUM FEEDBACK  SURVEY - 

ALUMNI 

 93% alumni members 

responded that curriculum is 

suitable for achieving 

professional skills 

 100% alumni were agreed that the  

institute is having adequate  

infrastructure facilities for 

teaching  learning activities 

   97.% alumni agreed that curriculum is focusing 

employability of individual 



FEEDBACK FROM PARENTS 

 89.2% of parents agreed that 

curriculum is focusing professional 

and personal growth of the students 

 100% of parents strongly agreed 

library facilities are adequate for the 

students reference . 

 90% of parents agreed that institution 

is having very good facilities and 

good faculties also they emphasized 

students can study in silent 

atmosphere in the center of the city 

 



FEED BACK FROM PROFESSIONALS 

 94.4% of professionals strongly agreed that 
curriculum is line with that of INC /KUHS 
Regulations 

 94% Professionals responded that 
curriculum has good balance between 
theory and practice 

 89% professional's agreed that curriculum 
bridges gap between theory and practice  

 100 % professionals reported that 
curriculum encourages research culture 
among students 




